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ＬＡＲＧＯ．ＦＣ　Ｕ１５　体験練習会について

この度、２０１４年度に向け小学６年生対象に体験練習会を開催致します。
詳細は下記になりますので宜しくお願い致します。

1． 対　象
小学６年生（２０１３年１０月現在）

2． 期　日
【第１回】平成２５年１０月２０日（日）１８：１５～１９：４５（受付：１８：００）
【第２回】平成２５年１１月１７日（日）１８：１５～１９：４５（受付：１８：００）
【第３回】平成２５年１１月２４日（日）１８：２５～１９：４５（受付：１８：００）
【第４回】平成２５年１２月８日（日）予定

3． 会　場
荒川遊園地グランド（都電荒川遊園下車徒歩１分）

4． 持ち物
サッカー用具一式（サッカーボールも持参してください。）

5． 内　容
・普段行っている、ＬＡＲＧＯ．ＦＣ　Ｕ１５トレーニングメニュー
・ゲーム（４：４、８：８）

6． 申込み
各回の３日前までに参加申込書を事務局までＦＡＸにてお申込み下さい。
※参加人数が３０名になりましたら申し込みをお断りさせていただきますのでご了承下さい。
　　※必ず、所属チーム代表者に練習会参加の旨をお伝え下さい。

7． その他
※原則、雨天決行ですが判断がつかない場合は、担当：鈴木まで当日お問い合わせ下さい。
※２０１４年度のＵ１３選手はＦＰ２０名、ＧＫ２名の募集です。先着順になります。練習会初回にＵ１５入会申込書を配布致します。第２回～第４回の練習会にてＵ１５入会申込書をご提出下さい。２２名の選手が集まりましたら募集は終了致します。

【お問い合わせ】
（担　当）Ｕ１５監督　鈴木　俊之介：suzuki.s@sports-support21.jp
（事務局）ＴＥＬ　＆　ＦＡＸ：０３－５８１１－７５０７
